

Пресс-релиз

С 21 по 30 октября 2013 года проходят очередные курсы повышения квалификации «Современные подходы к социализации учащихся с нарушением интеллекта в условиях специального (коррекционного) образовательного учреждения через профессионально-трудовое обучение» в рамках федеральной стажировочной площадки.

Проходят стажировку 22 слушателя - руководящие и педагогические работники специальных (коррекционных) образовательных учреждений Краснодарского края.



В теоретической части программы курсов предполагается освещение следующих актуальных тем

«Специальное (коррекционное) образование в современном нормативно-правовом поле», «Психолого-педагогическая характеристика учащихся с интеллектуальной недостаточностью и организация психолого-педагогической поддержки», «Организация работы по формированию профессиональной направленности личности и профориентации учащихся с нарушением интеллекта»

Слушателям представлена универсальная региональная модель социализации детей с нарушением интеллекта через организацию профессионально-трудовой подготовки.



На федеральную стажировочную площадку поступило цифровое и интерактивное оборудование: интерактивная доска, документ-камера, интерактивный планшет, цифровой микроскоп, система интерактивного опроса и голосования. О специфике применении этого оборудования в специальных (коррекционных) образовательных учреждениях шла речь в рамках курса «Использование современных информационных и коммуникационных технологий в учебном и воспитательном процессе с целью активизации познавательной деятельности учащихся»



С 23 октября слушатели будут проходить стажировку на базовой площадке

«Вохомская специальная (коррекционная) школа-интернат VIII вида» (на базе КОИРО) и базовой площадке С(К)ОУ VIII вида №3 г. Костромы.